
toom.de

Wochenweise

Megapreise

Gültig vom 24.05. bis 30.05.2025

Benzin-Rasenmäher „LMT 132-40“
2,4 kW/3,3 PS, 4-Takt-Benzinmotor, Schnitt höhenverstellung  
30 - 66 mm (3-fach), klappbarer Handgriff, 35-l-Fangkorb, Art.-Nr. 4151625

bis zu 600 m2

119.99
statt 249.- UVP

- 129 €
40 cm

Exklusiv bei

Online
reservieren 

oder nach Hause 
bestellen

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Abgabe nur stückweise *** Abgabe nur paketweise **** Nicht in allen Märkten erhältlich, 
teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

langlebig

witterungsbeständig

WPC-Zaun „Jan“ 
grau, mit 4 Aluminium-Querriegeln
1. Grundelement, 180 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4282634 99.99 P statt 139.99
2. Halbelement **  B , 90 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4282635 99.99 P statt 119.99
3. Schrägelement **  B , 90 x 180/90 cm (BxH), Art.-Nr. 4282636 129.99
4. passendes Tor **  B , Art.-Nr. 4282637 339.99  
5. Alu­Pfosten, 7 x 7 x 240 cm (LxBxH), Art.-Nr. 4282336 44.99

Premiumqualität

Stärke 28 mm

Terrassendiele, Douglasie ***
70 % PEFC-zertifiziert, 12 cm breit, rutschhemmend, witterungs beständig, Art.-Nr. 4283262 u. a.
2 m St. 7.98 P statt 9.99   3 m St. 11.97 P statt 14.99 4 m St. 15.96 P statt 19.99
Unterkonstruktion im Markt erhältlich

Sommerblumen
versch. Sorten, z. B. Goldmarie, Mittagsgold,  
Husarenknopf, Männertreu, Hängepetunie,  
Strukturpflanze, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4586912 u. a.

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 **Lieferzeit ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) *** Abgabe nur stückweise P Zugleich auch der niedrigste Preis der 
letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

PEFC/04-32-0046

5.

4. 3.2.1.

1.

2.99
ab

ab 8 St. je 2.49

99.99 P

statt 139.99
1.

3.99 P

statt 5.-
lfm 
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GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E

UMTAUSCH
GARANTIE

GARANTIETIEFPREIS

Die kostenlose  
Garantie- 
verlängerung.
Auf Artikel der toom  
Qualitätsmarke sowie auf  
alle elektromotor- und kraft-
stoffbetriebenen Maschinen.

In teilnehmenden Märkten. Alle Informationen 
findest du unter toom.de/garantien

Die toom Vorteilskarte. 
Eine Karte, viele Vorteile.

Jetzt anmelden und  
15 % Willkommens- 
Rabatt * sichern!

*   Ausgenommen Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; wird bei 
Online-Anmeldung innerhalb von zwei Wochen nach 
Anmeldung zugesandt.

Einfach und bequem  
finanzieren.
• Ab einem Einkaufswert von 199 €

•  Finanzierung und Laufzeit individuell  
gestalten

•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,  
direkt im Markt abschließen

Alle Informationen findest du unter  
toom.de/finanzierung

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer  
Vertrags  laufzeit zwischen 6 und 12 Monaten. 
Vermittlung erfolgt ausschließ lich für unseren 
Finanzierungspartner: TARGOBANK AG,  
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf

Unsere toom
3-fach-Garantie 
für dich:

Umtausch ohne  
Wenn und Aber.
Innerhalb von 3 Monaten bei  
Vorlage des Kassenbons.

Produkt wo- 
anders günstiger 
gesehen?
Wir bieten dir den gleichen Preis.

Finanzierung

RZ_toom_Service-Icons_PRIO3_neuesCD_2024_V5.indd   1 06.02.25   16:53

Köcherblümchen
ein- oder zweifarbig, 10,5-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4585010 u. a.

Kapkörbchen  
versch. Farben, 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4583568

Löwenmäulchen
versch. Farben, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4580091

Schmuckkörbchen
versch. Farben, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 8140055

Harlekinweide
außergewöhnliches 
Farbspiel, 19-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4570708

2.99 2.99
je

2.99

Blumenerde
torffreie Erde mit lockerer Struktur, ver bessert 
die Wasserversorgung und die Boden qualität, 
mit Kompost als natürlichem Nährstoff speicher, 
Art.‑Nr. 4520382  50 l    10.99 (1l=0.22)
 5 x 50 l    43.96 (1l=0.18) statt 54.95

torf-
frei

Gewächshaus „Michelle“
UV‑stabilisiertes Polycarbonat, 4‑mm‑Hohlkammerplatten, 1 Dachfenster, Firsthöhe ca. 195 cm, 
1 Schiebe tür ca. 62 x 163 cm (BxH), Sockelmaße ca. 190 x 190 cm (BxT), Nutzfläche 3,6 m2, 
Art.‑Nr. 4321515

(o. Deko)

17.99

Fundamentrahmen

Inklusive

* Nur bei Vorlage der Vorteilskarte P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

ca
. 1

10
 c

m

2.99
ab 4 St. je 2.49

je

10.99
50 l

Nimm 5 
zahl 4

Deine Karte.
Dein Preis.

259.99 P
Vorteilskartenpreis *

statt 329.99
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Glockenblume
versch. Farben, 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 8172560

Rose
Beet- und Edelrosen, versch. Sorten, 17-cm-Topf, Art.-Nr. 4576627

Dipladenie
versch. Farben, Pyramide oder Spalier, 14‑cm‑Topf, Art.‑Nr. 4582049

ca
. 3

5 
cm

Eisenkraut-Trio
torfreduziert angebaut, versch. Farbkombinationen, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581142

Petunien-Besonderheiten
versch. Sorten und Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581534 u. a.

4.99
je

3.99
je3.59

je

Gurken
10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 8140011 3.29
12-cm-Topf, veredelt, Art.-Nr. 4583502 u. a. 5.99

Grünpflanzen
versch. Sorten, z. B. Kroton, Dieffenbachie, Korbmarante, 
Baumfreund, Monstera, 19-cm-Topf, Art.-Nr. 4273388

70
 - 8

0 
cm

Gemüsejungpflanzen
versch. Salat- und Kohlsorten, Sellerie oder Porree, 
6er-Schale, Art.-Nr. 4584229 u. a.

Gewächshaus „Michelle“
UV‑stabilisiertes Polycarbonat, 4‑mm‑Hohlkammerplatten, 1 Dachfenster, Firsthöhe ca. 195 cm, 
1 Schiebe tür ca. 62 x 163 cm (BxH), Sockelmaße ca. 190 x 190 cm (BxT), Nutzfläche 3,6 m2, 
Art.‑Nr. 4321515

Pinienrinde
zur dekorativen Bodenabdeckung  
und Hemmung von Unkrautwuchs,  
Körnung 7 ‑ 15 mm/20 ‑ 40 mm, 60 l,  
Art.‑Nr. 4530045 | 4530046
    60 l  14.99 (1l=0.25)
 5 x 60 l  59.96 (1l=0.20) statt 74.95

schützt vor Austrocknung

3.29
ab

1.99
je

17.99
je

statt 12.99

9.99
- 23 %

je

14.99
60 l

Nimm 5 zahl 4
frei kombinierbar

9.99
je
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Die Artikel dieser Doppelseite erhältst du in den toom Gartencentern. Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol 
unter toom.de/mein-markt oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Fächerpalme
dekorative und pflegeleichte 
Kübelpflanze, 47-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4582113

Ballhortensie „Magical®“
sehr lange Blühdauer, versch. Farben
Stämmchen, 14-cm-Topf, Art.-Nr. 4572758 19.99
Busch, 23-cm-Topf, Art.-Nr. 4570795 25.99

ca
. 5

0 
 c

m

18
0 

- 2
00

  c
m

19.99
ab

50
 - 6

0 
cm

Ballhortensie XL
mind. 10 Dolden, versch. Farben, 23-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4573448

Ø 40 - 50 cm

25.99

25.99 25.99
Hortensie „Royalty® Collection“ 
kompakter Wuchs, versch. Farben, 23-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4575248

40
 - 5

0 
 c

m

Hortensie „Music Collection®“
intensive Farben, lange und üppig blühend,  
23-cm-Topf, Art.-Nr. 4572321

40
 - 5

0 
 c

m

Ballhortensie „Forever & Ever ®“
besonders blühfreudig, versch. Farben, 23-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4571555

25.99

Rosen
Rosenbusch, versch. Sorten, 
23-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4571800 17.99
Duft- und Malerrosen, versch. 
Sorten, 24-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4577837 29.99

15
0 

cm

50 cm

blüht an ein- und  
mehrjährigem Holz

wechselnde 
Blütenfarbe

statt 129.99

99.99
- 30 €

40
 - 5

0 
cm

Gräser
versch. Sorten, z. B. Japanisches  
Blutgras, Chinaschilf, Pampasgras 
14-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4553578 6.99
19-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4553835 ab 11.99

6.99
ab

17.99
ab

40
 - 5

0 
 c

m

Hortensien-Markt In deinem 
toom - komm 

vorbeiNeu
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Feinstein- 
zeugfliese „Grava“ **
Naturstein-Betonoptik, 2 cm stark, Rutsch-
hemmung R10/B, Abriebklasse 4, frostsicher, 
ideal für den Außenbereich,  
ca. 59,3 x 59,3 cm, Art.-Nr. 10414708 
 St. 16.16 statt 17.57

Betonplatte **
anthrazit, mit Fase, 25 x 50 cm (BxH), 
5 cm stark, für alle begehbaren 
Bereiche im Garten geeignet,  
Art.-Nr. 4340802

2.49
statt 3.19

- 22 %

Sichtschutz „Tina“
Akazie, Metall, robuster Blickschutz, 16 mm 
Zwischenraum, 150 x 80 x 50 cm, Art.-Nr. 4304061

WPC-Zaun „Miro“
anthrazit, aus robustem Verbundmaterial, Oberfläche in Holzoptik, 
pflegeleicht und langlebig, 180 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4283438

15
0 

cm
80 cm

50 cm

Gartenhaus „Flodova“ *  B
aus naturbelassenem, nordischem Nadelholz, Doppeltür mit Fenstern und Türverriegelung, 
Kunststoffverglasung, inkl. Beschläge und Dachbahnen, Blockbohlenweise, Bitumenbahnen,
Firsthöhe 232 cm, Sockelmaße ca. 298 x 198 cm (BxT), Nutzflache 4,7 m2, Art.-Nr. 4323710

Wandstärke 28 mm

einfache Montage

LIEFERUNG *
EURO0.-

*  Lieferzeit ca. 4 - 6 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante innerhalb Deutschlands (Festland), mit 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt
** Lieferzeit teilweise ca. 4 - 6 Wochen (Abholpreise) B   Nur auf Bestellung erhältlich

statt 1119.-

949.-
- 170 €

1. Zaunelement „Anna“
Douglasie, robust und langlebig, 180 x 180 cm (BxH),  
Art.-Nr. 4283474 79.99
2. Zaunpfosten, 7 x 190 cm (BxH), Art.-Nr. 4283475 24.99

79.99
1.

1.

2. 22.99
statt 24.99

m2

PEFC/07-31-28

89.99
Preishammer

Mähroboter „Navimow i105E“
2,5-Ah-Akku, Schnittbreite 18 cm, Schnitthöhenverstellung 20 - 60 mm (5-fach), 
max. Steigung 30 %, intelligente App-Steuerung für Multi- Zonen-Management 
und Mähzeitpläne, innovative, KI-gestützte Kartierung, automatische OTA-Up-
dates, erkennt und vermeidet über 150 Arten von Hindernissen, Smart-Home- 
und Alexa-kompatibel, mit Regensensor und Mulchfunktion, inkl. Lade station, 
Art.-Nr. 4151723

„RTK+“-Vision ermöglicht  
zentimetergenaue Positionierung 

ganz ohne Begrenzungskabel

für bis zu 500 m2

989.-

Beetplatten
braun, aus 100 % Recyclingmaterial, prakti-
sches Click-System, pflanzen verträglich, zur 
Abgrenzung und Wegegestaltung, ca.  
50 x 21 cm (BxL), 5 Stück, Art.-Nr. 4340045

6.99
statt 9.99

- 30 %

59.99
statt 79.99

- 20 €
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Gartenhaus „Eden“ ***  B
nordisches Nadelholz, naturbelassen, Doppeltür mit Fenstern und Türschloss, Kunststoffverglasung,  
mit Dachbahnen, ca. 18 m2 mit Dachüberstand, Innenfläche ca. 8 m2, Sockelmaße ca. 605 x 298 cm (BxT),  
inkl. Beschläge, Art.‑Nr. 4302422

einfache Montage

Wandstärke 28 mm

(o. Deko)

LIEFERUNG ***
EURO0.-

Bohlenzaun **
Nadelholz, grau lasiert
90 x 180 cm (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 4036157 64.99
180 x 180 cm, Art.‑Nr. 4036156 69.99 P statt 79.99
passende Pfosten, 9 x 9 x 185 cm,  
Art.‑Nr. 4036158 42.99 

Holzschutz auf  
Wasserbasis

* Lieferzeit ca. 3 ‑ 4 Wochen (Abholpreise) ** Lieferzeit ca. 3 Wochen (Abholpreise), Lieferung bis Bordsteinkante (Deutschland, Festland) möglich. *** Lieferzeit ca. 2 ‑ 4 Wochen, Lieferung frei 
Bordsteinkante (Deutschland, Festland), zugänglich für 40‑t‑LKW bei entsprechender Zufahrt P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

Wandtank „Tower Stone“
grau, platzsparend, witterungsbeständig, inkl.  
Kunststoffauslaufhahn
350 l, 57,5 x 180 x 38,4 cm (BxHxT),  
Art.‑Nr. 4303170  99.99 P statt 119.99
500 l, 77,5 x 130 x 58,3 cm (BxHxT),  
Art.‑Nr. 4303171 179.99 P statt 199.99

Exklusiv bei

350 l

500 l

1799..-P

statt 2199.-

PEFC/07-31-28

69.99
statt 89.99

- 20 €

99.99 P

statt 119.99
ab

Anti-Unkrautvlies
unterdrückt das Wachstum von Unkraut, UV-beständig, wasser- und luft-
durchlässig, versch. Größen und Ausführungen, Art.-Nr. 4320781 ab 9.99 
 4 St.  29.97 (St.=7.49) statt 39.96
Anti-Unkrautgewebe  
versch. Größen, Art.-Nr. 4320782 ab 18.29
 4 St.  54.87 (St.=13.71) statt 73.16

9.99
St. ab

Nimm 4 
zahl 3

WPC-Hochbeet auf Stelzen
rechteckig, resistent gegen Insekten, UV‑beständig sowie witterungsfest, mit 
Aluminiumrahmen und Kunststoffkappe an der Unterseite, ca. 91 x 80 x 50 cm  
(BxHxT), Füllvolumen 90 l, Art.‑Nr. 4325669

nur solange der Vorrat reicht

stabil, langlebig und wasserfest

26
 m

m

145 mm

26
 m

m

Terrassenpaket WPC-Bodendielen *  B
beidseitig verlegbar, Riffelung fein oder grob, barfußfreundlich, umweltfreundlich, da PVC‑frei und 
recyclingfähig, Set besteht aus Terrassendielen, WPC‑Unter konstruk tion, 62 x 30 mm (BxH), Montage‑
clips aus Metall, Art.‑Nr. 4280744 u. a.
Breite x Länge (cm) Breite x Länge (cm)
210 x 300  629.- 300 x 400  1139.- 
300 x 300 839.-   390 x 300 1099.-
Alu-Seitenabschluss, 2,5 m  St. 24.99
Weitere Größen im Markt bestellbar

grau

graubraun

schokobraun

braun

(o. Deko)

69.99 P

statt 79.99
z.B.

629..-ab
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Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle 
elektromotor‑ und kraftstoffbetriebenen  Maschinen. 
Alle weiteren Informationen findest du unter  
toom.de/garantien und in teilnehmenden Märkten.

Die kostenlose  
Garantieverlängerung.

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E

1 Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise) 2 Summe der Einzelpreise
3 Kaufe ein Gardena „Sileno“‑Aktionsmodell „city“, „life“ oder „minimo“ und erhalte  
eine Garage (FAN 4150903) gratis per Post dazu. Teilnahmebedingungen findest du  
unter toom.de/gardena 4 Lieferzeit ca. 1 Woche (Abholpreise) 5 Bei Abnahme einer 
ganzen Palette P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage
B   Nur auf Bestellung erhältlich

Marmorkies
25 kg, weiß, 15/25 mm, 
20/40 mm oder 
40/60 mm (1kg=0.37), 
Art.‑Nr. 4340017 u. a.

Akku-Rasenmäher „Rasarro 36/250“ 
36 V/2 x 18 V, Schnitthöhenverstellung 25 ‑ 65 mm (5‑fach, zentral), höhenverstellbarer 
Führungsholm, 30‑l‑Gras fangkorb, mit Füllstandsanzeige, Art.‑Nr. 4102376

bis zu 250 m2

34 cm

Akku-Rasenmäher „RY18LM37A-240“
18 V, Schnitthöhenverstellung 25 ‑ 70 mm (6‑fach), ergonomischer, 
höhenverstell barer Komforthandgriff, 45‑l‑Grasfangkorb, inkl. Mulchkit, 
Art.‑Nr. 4102360

37 cm

bis zu 550 m2

Akku-Rasenmäher „GP-CM 36/47 S HW Li“ 1  B
18 V, Akku‑Füllstandsanzeige mit 3 LEDs, Brushless‑Motor, Schnitthöhenverstellung 
30 ‑ 65 mm (6‑fach, zentral), Seitenauswurf und Deflektor‑Heckauswurf, Highwheeler, 
inkl. kugel gelagerter Räder, 75‑l‑Grasfangkorb, mit Füllstands anzeige, Art.‑Nr. 4150895

47 cm

bis zu 700 m2

Mähroboter „Sileno“ 1
„Sileno minimo 250“, bis zu 250 m2 Rasenfläche, Art.-Nr. 4151316 549.-
„Sileno minimo 500“, bis zu 500 m2 Rasenfläche, Art.-Nr. 4151315 629.-
„Sileno City 600 m2 Set Lona“, Art.-Nr. 4151431 869.-
Weitere Modelle erhältlich

Mähroboter-Garage 
im Wert von  
149.99 per  
Post erhalten 

Gratis 3

Rasensamen
widerstandsfähige, pflegeleichte Rasenmischungen, für alle Garten‑
böden geeignet, versch. Sorten und Größen, Art.‑Nr. 4340039 u. a.
Rasensand, 25 kg für ca. 12 m2 9.99 (1kg=0.40) statt 14.99
Wassersparrasen, 1 kg für ca. 40 m2 14.99 statt 19.99
Sport- und Spielrasen, 1 kg für ca. 40 m2    9.99 statt 14.99

Rechteckpflaster
20 x 10 cm (LxB), Stärke 8 cm, glatt, mit Fase, Bedarf 50 St./m2, Art.‑Nr. 4330769  
anthrazit  m2 18.50 (St.=0.37)  1 Pal. (480 St./9,6 m2) 172.80 (St.=0.36) statt 177.60

18.50

Palettenpreis 5
m2 ab 18.-

m2

Elektro-Rasenmäher
„PowerMax 32/1200 G2“, Schnitthöhenverstellung 35 ‑ 65 mm (4‑fach), 
30‑l‑Grasfangkorb, mit Füllstandsanzeige, Art.‑Nr. 4102386 89.99
„PowerMax 37/1800 G2“ 4, Schnitthöhenverstellung 35 ‑ 65 mm 
(4‑fach), Schnittbreite 37 cm, 45‑l‑Grasfangkorb, mit Füllstands anzeige, 
bis zu 500 m2 (o. Abb.), Art.‑Nr. 4102387 189.99

32 cm

bis zu 300 m2

89.99
ab

539..-
statt 704.95 UVP

- 165 €

Set

Radantrieb  
mit variabler  

Geschwindigkeits-
regulation

199.99
statt 289.95 UVP

- 89 €

Set

299.99 P

statt 359.99
Set

statt 698.99 2
549.-
- 149 €

ab

4 x 18 V/4,0 Ah Akku 
und 2 x Ladegerät

Inklusive
2 x 18 V/4,0 Ah Akku  
und Ladegerät

Inklusive

2 x 18 V/2,5 Ah Akku  
und 2 x Ladegerät

Inklusive

9.99
statt 14.99

- 33 %

ab

9.29 P

statt 10.29
25 kg
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(o. Deko)

Relaxmöbel-Set „Ella“  
3-tlg., bestehend aus 2 Sesseln, verstellbar mittels Gasdruck feder,  
je ca. 66 x 103 x 79 cm (BxHxT), Beistelltisch, Polywood belattung,  
ca. 44 x 39 x 44 cm (BxHxT), Polyrattan, Aluminium gestell, pulver- 
beschichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen, Art.-Nr. 4772056 | 4771372

Balkonmöbel-Set „Boho“ 
3-tlg., bestehend aus 2 Sesseln je ca. 70 x 73 x 66 cm (BxHxT), Tisch ca. 46 x 46,5 cm 
(ØxH) mit 5-mm-Glasplatte, Stahlgestell, pulverbeschichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen, 
Art.-Nr. 4771519

(o. Deko)

Solar-Kugel
silberfarben, Kunststoff, je 1 warmweiße  
LED (3.000 K), Leuchtdauer ca. 8 Std., Schutzart IP44
Ø 20 cm, Art.-Nr. 9241796  14.99
Ø 25 cm (o. Abb.), Art.-Nr. 9241797   19.99

14.99
ab

Loungemöbel-Set „Romy“ 
5-tlg., bestehend aus 2-Sitzer-Sofa ca. 130 x 63,5 x 69,5 cm (BxHxT), 3-Sitzer-Sofa  
ca. 214 x 63,5 x 69,5 cm (BxHxT), 2 Bänken je ca. 100 x 40 x 40 cm (BxHxT), Tisch  
ca. 112,5 x 68 x 112,5 cm (BxHxT), Aluminiumgestell, Sitz- und Rückenkissen aus  
Spun-Polyester, Art.-Nr. 4771543 Set 899.- P statt 999.-
Sessel „Romy“, ca. 68 x 65 x 70 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4772522 149.99 P statt 179.99
Kissenbox, ca. 134 x 71 x 62 (BxHxT),  
Deckel mit Gasdruckfeder, Art.-Nr. 4772861  179.99 P statt 199.99

Sitzfläche am Kopfteil 
hochklappbar

KissenboxSessel „Romy“

B

(o. Deko)

Solar-Dekolicht „Fee“
Metall, Kunststoff, warmweiß (3.000 K), 
Leuchtdauer ca. 8 Std., ca. 16 x 91 cm (BxH) 
1. 15 LEDs, Art.-Nr. 9242222 2. 20 LEDs, Art.-Nr. 9242223

2.1.

12.99
je

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Nur solange der Vorrat reicht. Nicht in allen Märkten erhältlich. P Zugleich auch der niedrigste Preis  
der letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

899.- P

statt 999.-
Set

199.99 P

statt 229.99

Akku-Tischleuchte „Ilyas“ **
Metall, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, je 24 warmweiße 
LEDs, stufenweise dimmbar per Touch-Schalter, aufladbar 
per USB-Kabel, fest verbauter Lithium-Akku, Schutzart IP54, 
Leuchtdauer ca. 3,5 bis 24 Std., ca. 20 x 8,6 cm (HxØ)
schwarz, Art.-Nr. 9242301 goldfarben, Art.-Nr. 9242302
champagnerfarben, Art.-Nr. 9242303

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

Set

Solar-Dekolicht „Neon“ **
Edelstahl, Kunststoff, Leuchtdauer ca. 6 - 8 Std. 
Flamingo, 96 x LEDs, pink, ca. 13 x 77 cm (BxH), Art.-Nr. 9242261
Kaktus, 88 x LEDs, grün, ca. 12,8 x 74 cm (BxH), Art.-Nr. 9242262

7.99
je

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

statt 14.99

9.99
- 33 %

je

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

Versandkostenfrei Online

Versandkostenfrei Online

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

Versandkostenfrei Online

statt 479.99

419.99 P

Set
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Bank „Gisela“ 
Stahlgestell, grau lackiert, Sitz- und Rückenfläche aus  
Nadelholz, ca. 150 x 70 x 60 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771796 

FSC® N002770

Metallpavillon „Hardtop“ 
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, Dachplatten aus Kunststoff, inkl. 4 Seiten teile 
aus Polyester (o. Fenster) und Moskitonetz, Gestell und Dachplatten dunkel braun, 
Seitenteile beige, ca. 300 x 260 x 300 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771200 u. a.

UV-SCHUTZ
50+

inkl. Moskitonetz

599..-
statt 699.-

- 100 €

abklappbar

abklappbar

Holzkohle-Grillwagen
höhenverstellbare Kohle wanne, Thermo meter, Warm halte rost, Edel stahl griff,  
pulverbeschichtete Feuerwanne, Besteckhaken, Flaschenöffner
1. „Toronto Click“, Grillfläche ca. 56 x 41,5 cm (BxT),  
ca. 115 x 107 x 67 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771220 129.99 P statt 149.99
2. „Toronto XXL“, Grillfläche ca. 71,5 x 46 cm (BxT),  
ca. 152 x 137 x 73 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771221 219.99 P statt 229.99
Passende Abdeckhülle im Markt erhältlich

Grill-Holzkohle
kurze Anzündphase, lange und heiße Glutzeit,  
100 % ökologisch produziert
3. Buchen-Holzkohle,  
Art.-Nr. 4790566 3 kg  7.99 P (1kg=2.66) statt 8.99
4. Buchen-Holzkohlebriketts,  
Art.-Nr. 4790698 3 kg  7.99 P (1kg=2.66) statt 8.99

1.

2.

3.

4.

statt 149.99

129.99 P

ab

(o. Deko)

Gartenmöbel-Set „Kleo“ *
5-tlg., bestehend aus Sofa ca. 166 x 63 x 76 cm (BxHxT), 2 Stühle je  
ca. 67 x 63 x 76 cm (BxHxT), Tisch ca. 70 x 45 cm (ØxH), Tisch ca. 48 x 40 cm 
(ØxH), Stahlgestell, pulverbeschichtet, Sitz- und Rückenkissen aus Polyester, 
Art.-Nr. 4772813

Balkonmöbel-Set „Anni“ *
3-tlg., bestehend aus 2 Stühlen je ca. 64,5 x 84,5 x 59 cm (BxHxT), Tisch  
ca. 42,5 x 50 cm (ØxH) mit Tischplatte aus bedrucktem 5-mm-Sicherheitsglas, 
warm grey, Stahlgestell, pulverbeschichtet, Sitzschale aus Stahl/Polyrattan, 
inkl. Sitzkissen aus Polyester, Art.-Nr. 4772833

(o. Deko)

* Lieferzeit teilweise 1 - 2 Wochen (Abholpreise) P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

149.99 P

statt 199.99
Set

Versandkostenfrei Online

Versandkostenfrei Online Versandkostenfrei Online

89.99 P

statt 99.99

Versandkostenfrei OnlineVersandkostenfrei Online

349.99 P

statt 499.99
Set
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1 Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen (Abholpreise) 2 Nur solange der Vorrat reicht 3 Lieferzeit teilweise ca. 10 - 16 Wochen (Abholpreise)
4 Lieferzeit teilweise ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) 5 Lieferzeit ca. 12 Wochen (Abholpreise) 6 Auf Behälter gegen Durchrostung
P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

Solarmodule: 870 Wp Gesamtleistung 
2 x 435-Wp- 

Solarpanel, bifazial

Wechselrichter  
„EcoFlow 800 W“

Bodenmontage

Wandmontage

HERSTELLER 
GARANTIE 3

JAHRE
12

HERSTELLER 
GARANTIE 4

JAHRE
300 % MwSt. 

auf Photovoltaik-Anlagen 1

Anschlusskabel

Neigungswinkel 5 20° - 75°

Balkonkraftwerk-Set 6
bifaziale Solarpanels, 435 Wp, Schutzart IP67, Wirkungsgrad 22,3 %, Art.-Nr. 9451118 u. a., Wechselrichter „EcoFlow Powerstream 800 W“, inkl. Anschlusskabeln  
(AC-Kabel 1,5 m und Solaranschlusskabel 2 m), Schutzart IP68, Bluetooth- und WLAN-fähig, Art.-Nr. 9451116 EcoFlow Modul-Ständer für Balkon- und Wand- 
(30° - 60° einstell barer Winkel) oder Bodenmontage (20° - 75° einstellbarer Winkel), Art.-Nr. 9451117
1. Basis-Set, 2 x Solarpanel, 1 x Wechselrichter inkl. Anschlusskabeln (AC-Kabel 1,5 m und Solaranschlusskabel 2 m) 0 % MwSt. 277.30
2. Komplett-Set,  
2 x Solarpanel, 1 x Wechselrichter inkl. Anschlusskabeln (AC-Kabel 1,5 m und Solaranschlusskabel 2 m), 2 x EcoFlow Modul-Ständer 0 % MwSt. 378.14
Zubehör, EcoFlow AC-Ersatzkabel 5 m für Wechselrichter, Art.-Nr. 9450923 0 % MwSt.  23.52

Power-Stationen „EcoFlow“ 2  B
Wi-Fi®-fähig, mittels App steuerbar, mit X-Stream-Schnellladefunktion, hohe Leistung dank X-Boost-Funktion, mit praktischer Ladeanzeige
1. „Delta 3“, 1.024 Wh, Solareingangsleistung 500 W, Art.-Nr. 10405917  19 % MwSt.    789.- P statt  899.- 0 % MwSt.    663.02 P statt    755.46
2. „Delta 3 Plus“, 1.024 Wh, Solareingangsleistung 1.000 W,  
Art.-Nr. 10405919  19 % MwSt.    889.- P statt  999.- 0 % MwSt.    747.06 P statt    839.50
3. „Delta 2 Max“, 2.048 Wh, Solareingangsleistung 1.000 W,  
Art.-Nr. 9451018  19 % MwSt.  1509.- P statt 1749.- 0 % MwSt.  1268.07  P statt   1469.75
4. „Delta 3 Pro“, 4.096 Wh, Solareingangsleistung 2.600 W,  
Art.-Nr. 10405928  19 % MwSt.  2729.- P statt 2949.- 0 % MwSt.   2293.28  P     statt 2478.15
Zubehör: Verbindungskabel Powerstation zum Wechselrichter, für 1. + 2. + 3., Art.-Nr. 9450904  0 % MwSt. 38.65
für 4., Art.-Nr. 9450905  0 % MwSt. 50.41

Schnellladefunktion

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
5

erhöhte Solareingangsleistung, 
passend für Balkonkraftwerke

Photovoltaikanlagen“ des BMF unter https://www.bundesfinanzministerium.de/Content/DE/FAQ/foerderung-photovoltaikanlagen.html 2 Lieferzeit ca. 1 Woche (Abholpreise), nicht in allen 
Märkten verfügbar 3 Produktgarantie auf Solarpanel 4 Auf die Leistungsabgabe des Solarpanels 5 Nur im Komplett-Set enthalten 6 Nur solange der Vorrat reicht  
7 Lieferzeit ca. 2 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante innerhalb Deutschlands (Festland) 8 Nur bei Vorlage der Vorteilskarte P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 
B   Nur auf Bestellung erhältlich 

Balkonmontage 277. 30
Preis 0 % MwSt.

Set ab

Zusätzlich 19 % 1 MwSt. sparen!
Wir erstatten dir die MwSt. zurück, wenn du deine bei uns gekaufte Power-Station im konkreten  

Anwendungsfall mit begünstigten Solarmodulen betreibst (z. B. dauerhaft stationär mit einem Balkonkraftwerk).

1.
2.

3.

4.

1.

statt 755.46

663.02 P

Preis 0 % MwSt.

1.

1 Seit Januar 2023 beträgt die Umsatzsteuer 0 % für Lieferungen von Solarmodulen an den Betreiber einer PV-Anlage, inkl. der für ihren Betrieb wesentlichen Komponenten und Speicher,  
wenn die PV-Anlage auf oder in der Nähe von Privatwohnungen, Wohnungen sowie öffentlichen und anderen Gebäuden, die für dem Gemeinwohl dienende Tätigkeiten genutzt werden,  
installiert wird. (Unter toom.de können wir die 0 % nicht anbieten.) Weitere Informationen entnimm bitte den FAQ „Umsatzsteuerliche Maßnahmen zur Förderung des Ausbaus von

anthrazitweiß

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
10

UV-beständig und hagelsicher
Komplettbausatz- 
Terrassenüberdachung 7/8  B
pulverbeschichtete Aluprofile mit integriertem Regen- 
wasserablauf system, Dacheindeckung 10 mm starke, 
transparente Polycarbonat-Hohlkammer platten, mit Klick-
verschlüssen, inkl. Montagematerial, Erweiterungsmodule in 
120 cm (B) erhältlich (o. Deko), Art.-Nr. 150190 u. a.
 Tiefe 306 cm Tiefe 406 cm
Breite 306 cm 1099.- statt 1499.- 1499.- statt  1899.-
Breite 426 cm 1599.- statt 1999.- 1999.- statt  2399.-
Breite 546 cm 1999.- statt 2399.- 2399.- statt  2799.-

LIEFERUNG 7
EURO0.-

1099.-
1499.-
- 400 €

Vorteilskartenpreis 8
ab

(Abb. ähnlich)

Deine Karte.
Dein Preis.
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68 cm

Alu-Arbeitsgerüst „ClimTec System“ 1  B
schneller, werkzeugloser Aufbau, Belastbarkeit 200 kg/m2 nach DIN EN 1004, 
sicherer Innenaufstieg durch rutschfeste, profilierte Sprossen (ohne Aus leger, 
Fahrrollensatz und Ballastgewicht), Art.-Nr. 4311425  
Grundgerüst, 1. oder 2. Aufstockung auch separat im Markt erhältlich (für ein frei 
stehendes Gerüst werden 4 Ausleger bzw. 20 Ballast gewichte benötigt, Ausleger 
im Markt erhältlich)

2.
 A

uf
st

oc
ku

ng
1. 

Au
fs

to
ck

un
g

Gr
un

dg
er

üs
t

Set: Grundgerüst +  
1. + 2. Aufstockung

Maße
•  Arbeitshöhe bis max. 7 m
• Standhöhe max. 5 m
• Gerüsthöhe max. 6 m
• Aufstellfläche  
 max. 1,92 x 1,42 m  
 mind. 1,72 x 1,05 m  
 ohne Ausleger 
•  Plattformgröße 

1,50 x 0,60 m

1199.-
statt 1299.-

- 100 €

Set

LIEFERUNG 1
EURO0.-

Innentürelement 2/3

feuerverzinktes Stahlblech-Türblatt, 40 mm stark, Stahleck-
zarge, inkl. Dichtung und Drückergarnitur, mit Buntbarteinsatz, 
75/87,5/100 x 200 cm (BxH),  
Art.-Nr. 110016 u. a. 119.99  statt 129.99
Feuerschutztür „T30-1 H8-5“ 3
feuerhemmendes, einbaufertiges Türelement, ver zinkt und pulverbe-
schichtet, grundiert in Grauweiß (RAL 9002), rechts/links montierbar, 
87,5/100 x 200 cm (BxH), Art.-Nr. 110013 u. a. 229.99  statt 249.99

1.
2.

ideal für kleinere  
Außenflächen

Kehrmaschine „S 4 Twin“
Kehrbreite 68 cm, 2.400 m2/h Flächenleistung, 20-l-Kehrbehälter,  
umklapp barer Schubbügel mit Thermogriff, Art.-Nr. 1490337

119.99
statt 164.99 UVP

- 45 €

PKW-Anhänger mit  
Bordwandaufsatz  B
„Basic plus 750“ 4, ungebremst, 750 kg zulässiges 
Gesamtgewicht, Nutzlast ca. 582 kg, Nutzabmessungen 
201 x 108 x 69 cm (LxBxH), Außenabmessungen 
292 x 150 x 123 cm (LxBxH), inkl. Bordwandaufsatz, 
Flachplane, Abstellstützen und Stützrad,  
Art.-Nr. 1970087 1149.- statt 1569.- UVP
„Basic plus 750 Gitteraufsatz“ 1, ungebremst (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1970088 1399.- statt 1809.- UVP
„Basic plus 1000“ 5, gebremst (o. Abb.),  
Art.-Nr. 1970098 1999.- statt 2329.- UVP

MADE IN 
GERMANY

D
1149.-

statt 1569.- UVP

- 420 €

ab

Kompressor
10 bar, 1.500 W, 230 V, Ansaugleistung  
240 l/min, besonders wartungsarm, fahrbar
1. 30 l Kesselinhalt, Art.-Nr. 1501617 139.99 
2. 50 l Kesselinhalt, Art.-Nr. 1501680 159.99

ölfrei

HERSTELLER 
GARANTIE 6

JAHRE
10

1.

2.

14-tlg. Zubehör

Inklusive

139.99
ab

1 Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen (Abholpreise) 2 Nur solange der Vorrat reicht 3 Lieferzeit teilweise ca. 10 - 16 Wochen (Abholpreise)
4 Lieferzeit teilweise ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) 5 Lieferzeit ca. 12 Wochen (Abholpreise) 6 Auf Behälter gegen Durchrostung
P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage B   Nur auf Bestellung erhältlich

Zweirad-Schubkarre
100-l-Stahlmulde, verzinkt, integrierter Kipp- und Muldenstütz bügel, max. 
Tragkraft ca. 160 kg, pulverbeschichteter, durchgehend geschweißter Rahmen, 
ergonomisch geformt (Griffhöhe ca. 73 cm), zweifaches Luftrad 3.50-8 auf Stahl-
felge mit Kugellager, 127 x 76,5 x 58,5 cm (LxHxC), Art.-Nr. 1451802

statt 129.99

119.99
- 10 €

ab

79.99 P

statt 99.99
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Einer für alle. Der Akku für Garten,  Haushalt und Werkstatt.

  
 
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie  
alle elektromotor- und kraftstoffbetriebenen 
 Maschinen.Alle weiteren Informationen findest  
du unter toom.de/garantien und in  
teilnehmenden Märkten.

Die kostenlose  
Garantieverlängerung.

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E

18 V/4 Ah  
Akku-Starter-Kit *
Art.-Nr. 1752207 
Set 32.99 statt 39.99

Twinpack *
18 V, Art.-Nr. 1501523  
Set 59.99 statt 69.99

Akku-Universalsäge  
„TE-AP 18/22 Li-Solo“
Art.-Nr. 1490243 59.99 statt 84.95 UVP

Akku-Stichsäge „TE-JS 18 Li“ 
Art.-Nr. 1490242 59.99 statt 75.95 UVP

Akku-Winkelschleifer  
„Axxio 18/125“  
Art.-Nr. 1501341 89.99 statt 99.95 UVP

B  Nur auf Bestellung erhältlich, Lieferzeit ca. 10 Tage

Akku-Teleskop- 
Heckenschere  
„GE-HH 18/45  
Li T-Solo“  B
Art.-Nr. 4150714 
99.99 statt 132.95 UVP

Akku-Rasentrimmer  
„GE-CT 18 Li-Solo“  B
 Art.-Nr. 4150715
42.99 statt 62.95 UVP

Akku-Hochentaster  
„GE-LC 18 Li T-Solo“
 Art.-Nr. 4150713 
94.99 statt 134.95 UVP

Akku-Kettensäge  
„GE-LC 18/25 Li-Solo“  B
 Art.-Nr. 4101006  
79.99 statt 111.95 UVP

Akku-Hochentaster/ 
-Heckenschere  
„GE-HC 18 Li T-Solo“  B
Art.-Nr. 4100473     
129.99 statt 164.95 UVP

Akku-Heckenschere  
„Arcurra 18/55“  B   
Art.-Nr. 4051622 
71.99 statt 103.95 UVP

Akku-Laubsauger  
„GE-CL 36 Li E-Solo“  B
Art.-Nr. 4101007 
89.99 statt 122.95 UVP

Akku-Astkettensäge  
„GE-PS 18/15  
Li BL-Solo“ 
Art.-Nr. 4102497  
96.99 statt 111.95 UVP
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Einer für alle. Der Akku für Garten,  Haushalt und Werkstatt.

Die Akku-Kompetenz für  
über 300 Geräte

18 V/4 Ah  
Akku-Starter-Kit *
Art.-Nr. 1752207 
Set 32.99 statt 39.99

2 x 4,0- 
Ah-Akku

Akku-Kehrmaschine „TE-SW 18/610 Li-Solo“  
Rollen, Art.-Nr. 1501810 179.99

Akku-Schlagbohr- 
schrauber „TP-CD 
18 Li-i BL-Solo“  
Art.-Nr. 1501359   
89.99 statt 99.95 UVP

Akku-Multischleifer  
„TE-OS 18/150 
Li-Solo“
Art.-Nr. 1490725 39.99 

Akku-Bohrhammer  
„Herocco 18/20“ 
Art.-Nr. 1501342  
159.99 statt 183.95 UVP

Akku-Hybrid-Kompressor  
„Pressito“ 
Art.-Nr. 1501366 84.99 statt 100.95 UVP

Akku-Lampe  
„TE-CL 18/2000 LiAC Solo“
Art.-Nr. 1501347 69.99 statt 70.95 UVP

PXC-Ladegerät  
„Power X-Fast- 
charger 4 A“ *
Art.-Nr. 1752209 31.99

PXC-Ladegerät  
„Power X-Twin-
charger 3 A“ *
Art.-Nr. 1501486 49.99

Akku „Sealed  
Power X-Change 
Plus“, 18 V/3,0 Ah *
Art.-Nr. 1491158   64.99

Akku „Power 
X-Change Plus“,  
18 V/5,2 Ah *
Art.-Nr. 1490266 79.99

Akku „Power 
X-Change Plus“,  
18 V/4,0 Ah *
Art.-Nr. 1491136 59.99

Akku „Power  
X-Change Plus“,  
Multi-Ah, 
18 V/4 - 6 Ah *
Art.-Nr. 1501671 89.99

* Verwendbar für alle „Power X-Change“-Geräte B  Nur auf Bestellung erhältlich, Lieferzeit ca. 10 Tage

Akku-Gras-/-Strauchschere  
„GC-CG 18 Li-Solo“  B
Art.-Nr. 4101004  
49.99 statt 61.95 UVP

Akku-Sense  
„Agillo 36/255 BL-Solo“
Art.-Nr. 4101327
154.99 statt 203.95 UVP

Akku-Kühlbox  
„TE-COL 18/27 Li-Solo“
Art.-Nr. 1753689

149.99

Ein Akku für alles!  
Scanne den QR-Code  
für weitere Informationen.
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Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie  
alle elektromotor- und kraftstoffbetriebenen 
 Maschinen. Alle weiteren Informationen 
findest du unter toom.de/garantien und  
in teilnehmenden Märkten.

Die kostenlose  
Garantieverlängerung.

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E

1. Holzspalter „HL460“ 
Spaltkraft 4 t, 230 V, Scheitlänge max. 37 cm, Scheit-Ø max. 25 cm,  
bis zu 100 Scheite/h, Art.-Nr. 1501454 259.99 statt 499.- UVP 
2. Hydraulischer Holzspalter „HL730“
Spaltkraft 7 t, 230 V, Scheitlänge max. 55 cm, Scheit-Ø max. 30 cm,  
bis zu 100 Scheite/h, Art.-Nr. 1501455 499.-   statt 599.- UVP

(o. Holz)

Kapp- und Zugsäge „KGS 216 M“ 
1,5 kW, Drehzahl 5.000 min –1, max. Schnit ttiefe 90°/45° 65 mm/36 mm, max.  
Schnittbreite 90°/45° 305 mm/205 mm, Hartmetallsäge blatt-Ø 216 mm,  
40 Zähne, LED-Arbeits licht, LED-Schlaglicht, 2 integr. Tischverbreiter ungen, 
Ablängan schlag, integr. Materialklemme, Spänefangsack, Art.-Nr. 1501958

inkl. 2 x 2,0-Ah-Akku  
und Schnellladegerät

Akku-Bohrschrauber-Set  
„Mobile Werkstatt TE-CD 18/2 Li + 64“
18 V, max. Drehmoment hart 44 Nm, max. Drehmoment weich 20 Nm, 21 Dreh-
momentstufen, Bohrfutterspannbereich 1,0 - 13 mm, inkl. Koffer, Art.-Nr. 1491090

Akku-Winkelschleifer „GWS 12V-76 Solo“
Leerlaufdrehzahl 19.500 min –1, Spindelgewinde M 5, Trennscheiben-Ø 76 mm, 
Scheibenlochgröße 10 mm, Schnitttiefe 16 mm, Art.-Nr. 1501041

2. Sägeblatt  
im Wert von  
34.15 UVP

Inklusive

Trennscheiben

Inklusive

1.

2.

109.99
statt 124.99

- 15 €

* Nur bei Vorlage der Vorteilskarte ** Nur solange der Vorrat reicht.  
P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 

259.99
statt 499.- UVP

- 239 €

ab

64-tlg. Zubehör

Inklusive

Tischkreissäge „GTS 10XC“
2.100 W, Sägeblatt-Ø 254 mm, Arbeitsbereich 584 x 759 mm, hohe  
Schnitt leistung, rechts vom Sägeblatt 635 mm, inkl. Absaugadapter, 
Winkel- und Parallel anschlag, Schiebstock, Art.-Nr. 1490903

635 mm

Sägeblatt  
im Wert von 
81.02 UVP 

Inklusive

699.-
739.-
- 40 €

Vorteilskartenpreis *

Akku-Schlagbohrschrauber „SB 18 L 2 x 2,0 Ah“
18 V, Leerlaufdrehzahl 450 - 1.800 min–1, Drehmoment weich/hart 25/50 Nm, max. 
Bohr-Ø Holz/Stahl 20/10 mm, Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm, Art.-Nr. 1501094

Kaufe ein 18-V-Akku-Werkzeug deiner Wahl  
im Markt oder online, registriere dich unter  

toom.de/Metabo und erhalte gratis den  
„Akku 4Ah“ oder das „Starter Set 24Ah“,  
Aktionszeitraum: 01.03.2025 - 31.07.2025

2 x 2,0-Ah-Akku sowie 
Ladegerät und Koffer

124.99

Braunkohle-Bündelbriketts **
handlich verpackt, geeignet für Kachel-, Heiz- und Kaminöfen, 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen (1kg=0.28) (Abb. ähnlich), 
Art.-Nr. 4801709

HEIZLEISTUNG

kWh/kg
~ 5,2

Deine Karte.
Dein Preis.

statt 5.89

2.79
- 52 %

10 kg

99.99 P

statt 119.99

179.99 P

statt 199.99
ab
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Alpinaweiß „Das Original“
matt, Deckkraft Klasse 1, mit Spritz-Schutz-Formel, scheuer beständig,  
Reich weite 11 l für ca. 93 m2 (1l=4.36), Art.-Nr. 8101674

Wandfarbe „Feine Farben“
edelmatt, leicht zu verarbeiten, tropfgehemmt, geruchs arm, hochergiebig, 
strapazierfähig, Reichweite 2,5 l für ca. 20 - 30 m2, in 32 versch. Farbtönen 
(1l=14.80), Art.-Nr. 8111436 u. a.

Wohnraumfarbe
matt, tropf- und spritzgehemmt, geruchs neutral,  
36 fertig abgetönte Farben, versch. Größen,  
Reichweite 2,5 l für ca. 25 m2 (1l = 8.80), Art.-Nr. 8111395 u. a.

Easyputz 
für innen, hochweißer, gebrauchsfertiger, atmungsaktiver und rein minerali scher  
Dekorputz mit über 50 % Marmoranteil, für bauübliche Untergründe und 
fest sitzende Tapeten im Innenbereich geeignet, ideal für Wände und Decken, 
durchzufärben mit Knauf „Compact Color“
0,5 mm, 10 kg, Art.-Nr. 3054645 29.99 (1kg=3.00) statt 30.99
1,0 mm, 10 kg, Art.-Nr. 3054689 29.99 (1kg=3.00) statt 30.99
0,5 mm, 20 kg, Art.-Nr. 3050358 49.99 (1kg=2.50) statt 54.99 
1,0 mm, 20 kg, Art.-Nr. 3050357 49.99 (1kg=2.50) statt 54.99

Pinie Landhaus

Durango Pecan

Lapacho Choco

Laminat *
128,6 x 19,4 cm (LxB), Holznachbildung, strukturierte Oberfläche, leimlos verlegbar, druck- und abriebfest, für Warmwasser-Fußbodenheizung  
und gewerbliche Nutzung geeignet, versch. Dekore
1. 7 mm stark, NK 31, 10 Jahre Garantie, Art.-Nr. 7740998 u. a., Paket (2,24 m2)   33.58 statt 35.82
2. 8 mm stark, NK 32, 20 Jahre Garantie, Art.-Nr. 7741648 u. a., Paket (1,99 m2)   ab 31.82 statt 33.81
passende Leisten, 240 x 4 x 2 cm (LxHxT) (o. Abb.), Art.-Nr. 7170789 u. a.   ab 9.99 (lfm=4.16)

verschiedene Dekore auch  
in XL-Breite 28 cm erhältlich

8 mm stark7 mm stark

m2 ab

47.99 P

statt 52.99
11 l

29.99
statt 30.99

ab

36.99 P

statt 39.99
2,5 l

12.99 P

statt 14.99
ab

statt 24.99

21.99 P

2,5 l

* Abgabe nur paketweise P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 

Seekiefer

Montana

Esperanza

Michigan

Wetterschutz-Holzfarbe 
farbstabil, stoß- und kratzfest, mit Abperl effekt, für innen und außen,  
10 Jahre Langzeitschutz, versch. Farben und Größen, Art.-Nr. 8250170 u. a.
750 ml  112.99 P (1l=17.32)  statt 14.99 2,5 l  34.99 P (1l=14.00) statt 37.99

statt 15.99

14.99
1.m2

statt 16.99

15.99
2.m2 ab

10 %
gratis
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Deckenleuchte mit Ventilator
Kunststoff, schwarz, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, 40 W, mit 
Farb temperatursteuerung (warm- bis kaltweiß) und RGB-Farbwechsel, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, Nachtlicht- und Timerfunktion, Decken-
ventilator mit 18 W, 3 Geschwindigkeitsstufen, ca. 14 x 47 cm (HxØ), 
Art.-Nr. 9242361 u. a.

inkl. Leuchtmittel

Lichtleiste
Metall, für innen, Fassung G13, neutralweiß (4.000 K), Schutzart IP20 
1. 9 W, 990 lm, Länge ca. 62 cm (o. Abb.), Art.-Nr. 9181368 u. a. 7.99
2. 18 W, 1.980 lm, Länge ca. 122,5 cm, Art.-Nr. 9191147 u. a.  11.99 
Feuchtraumleuchte Kunststoff, für innen und außen, Fassung G13,  
Länge ca. 126 cm, neutralweiß (4.000 K), Schutzart IP65
3. 18 W, 1.980 lm, Art.-Nr. 9181367 u. a. 14.99
4. 2 x 18 W, 2 x 1.980 lm, Art.-Nr. 9191145 u. a. 24.99

3in1-Nass-Trocken-Reiniger  
„CrossWave Professional“ 
für Fliesen, Holz- und Teppichböden, separater Wisch- und  
Schmutz wassertank mit Siebsystem, Reinigung von über 
100 m2 Fläche, Fassungs vermögen Frischwassertank 0,82 l, 
560 W, Kabel länge 8 m, Art.-Nr. 4742277

LED-Nachtlicht „Tier“
Kunststoff, weiß, je ca. 9 x 15 cm (BxH), mit fest verbautem LED-Leucht-
mittel, je 4 LEDs (warmweiß und RGB), mit Farbwechselfunktion, 2 Leucht-
effekte, dimmbar, steuerbar durch Antippen, Leuchtdauer ca. 13 bis 31 Std., 
wiederaufladbar, inkl. USB-Ladekabel, z. B. Einhorn, Art.-Nr. 9242350

Hartbodenreiniger-Set  
„FC 2-4“
für Hartböden wie Parkett, Laminat, 
Stein, Linoleum oder PVC geeignet, 
Walze in der Waschmaschine bei  
60 °C waschbar, max. Akkulaufzeit 
20 Min., Reinigungs fläche 
70 m2, inkl. 2,5-Ah-Battery- 
Power-Akku, 4-V-Battery-
Power-Ladegerät, 30 ml 
Boden reinigungsmittel „Universal 
RM 536“, Reinigungsbürste, 
Parkstation, Art.-Nr. 4040750

14.99
je

2.

1. + 2.

3.

4.

3. + 4.

7.99
ab

1 l Reinigungs- 
mittel im Wert  
von 14.99 

Inklusive

3in1:  
saugt, wischt  
und trocknet

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

EE A

G

FF A

G

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

Landhaustür **
profilierte Innentür, einbaufertig nach DIN 18101, 
mit Schloss und Bändern, 198,5 x 73,5/86 cm 
(HxB) (o. Drücker, o. Zarge)
Kiefer, Art.-Nr. 100463 u. a.  99.99 statt 109.99
weiß, Art.-Nr. 100132 u. a. 119.99 statt 129.99
Fichte (o. Abb.),  
Art.-Nr. 101013 u. a. 119.99 statt 139.99

echte Kassettentür mit  
gefrästen Profilen

Kiefer

weiß

99.99
statt 109.99

- 10 €

ab

Deine Karte.
Dein Preis.

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Lieferzeit teilweise ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) *** Nur bei Vorlage der Vorteilskarte

149.99

199.99

- 50 €

Vorteilskartenpreis ***

Neu

89.99
PreishammerRGB-FARB-

WECHSEL

RGB-FARB-
WECHSEL

99.99
statt 139.99

- 40 €

Set
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Neu

1. „H2PrO Flat Mop“
Flachwischer-Set mit 4-teiligem Stiel (132 cm) und Microfaser- 
Bezug, Art.-Nr. 10426764 39.99 statt 59.99 UVP
Ersatzbezug, Art.-Nr. 10426765 7.99 statt  11.99 UVP

2. „H2PrO Spin Mop“
Set mit Powerschleuder, Teleskopstiel (123 cm) und Microfaser- 
Wischkopf Art.-Nr. 10427503 49.99 statt 79.99 UVP
Ersatzbezug, Art.-Nr. 9862626 7.99 statt  11.99 UVP 

spritzwassergeschützt

Alu-Sicherheits-Stehleiter  
„L40 BasicLine“ 
max. Arbeitshöhe 3,28 m, mit Anti-Rutsch-Riffelung,  
sichere hightech vernietete Holm-Stufen-Verbindung
4 Stufen, Art.-Nr. 4700688 39.99 P statt 42.99
5 Stufen, Art.-Nr. 4700757 47.99 P statt 52.99
6 Stufen, Art.-Nr. 4750417 49.99 P statt 74.99

MAX.
BELASTUNG

150
KG

* Europäisches Patent validiert in Deutschland, Österreich, Frankreich, Belgien und Großbritannien.
P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

8 cm

Mehrzweckbox „XXL“
Kunststoff, schwarz, 175 l, mit 4 Rollen, Verschlussclips,  
Boden/Deckel belastbar bis 470 kg/150 kg, Art.-Nr. 1042491239.99 P

statt 42.99
ab

abschließbarer Deckel  
(Vorhängeschloss nicht 

inklusive)

1.

3.

2.

nachhaltiger, da waschbar

patentiertes Click-System *

7.99
statt 8.99 UVP

ab

Click-System
1. Staubwedel „Flex Superduster“, Art.-Nr. 10424403 7.99 statt  8.99 UVP
2. Staubwedel „XL Superduster“, Art.-Nr. 10424400 9.99 statt 12.99 UVP
3. Teleskopstiel 135 cm, Art.-Nr. 4741103   13.99
4. Teleskopstiel 400 cm, Art.-Nr. 4950065  27.99 
5. Staubbezug „Flex“, (o. Abb.) Art.-Nr. 10424406 4.99 statt 5.99 UVP
6. Staubbezug „XL“, (o. Abb.), Art.-Nr. 10424408  6.99 statt 7.99 UVP

1. Akku-Fenstersauger  
„WV 1 Plus“
bis zu ca. 70 m2 pro Akkuladung, LED-Leuchtanzeige, inkl. Akku, Lade-
gerät, Sprühflasche mit Mikrofaser-Wischbezug und 20 ml Fensterreini-
ger-Konzentrat, Art.-Nr. 10419006
2. Reinigungsmittel, 1 l, Art.-Nr. 10418787 5.99 P statt 7.49

passend 
dazu

1.

2.

Wäschespinne „Linomatic 400 Easy“ 
Leinenlänge 40 m, Leinen durch automatischen Einzug in die Trag arme schmutz-
geschützt verstaubar, leichtes Öffnen durch Easy-Lift- System (spart bis zu 40 % 
Kraft), witterungs- und UV-beständig, Art.-Nr. 4951236

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
3

inkl. Bodenhülse  
zum Einbetonieren

109.99
statt 134.99 UVP

- 25 €statt 59.99 UVP

39.99
- 33 %

ab

100 % Trennung von  
Frisch- und Schmutzwasser

Neu
Eimer mit  

Zweitanksystem

39.99
statt 59.99 UVP

- 33 %

44.99
Preishammer

4.

1.
2.

abnehmbar, wasch- 
und wiederverwendbar

Exklusiv bei

ca
. 5

6 
cm

ca. 52 cm
ca. 94 cm
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ca
. 1

80
 c

m

ca. 60 cm

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Online versandkostenfrei P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

Markenqualität von 

Dampfreiniger „SC 2 EasyFix“
2-stufige Dampfmengen regu lierung, Kindersicherung, Heizleistung 1.500 W, max. 
3,2 bar, Flächenleistung je Tankfüllung ca. 75 m2/h, Tankinhalt 1 l, Art.-Nr. 4040961

Dampfreiniger „SC 4 EasyFix“
2-stufige Dampfmengen regu lierung, Kindersicherung, Heizleistung 2.000 W,  
max. 3,5 bar, Flächen leistung je Tankfüllung ca. 100 m2/h, Tankinhalt 0,8 l,  
Art.-Nr. 4040962

Dampfreiniger „SC 1 EasyFix“
Kindersicherung, Heizleistung 1.200 W, max. 3 bar, Flächenleistung je 
Tankfüllung ca. 20 m2/h, Tankinhalt 0,2 l, Art.-Nr. 4040966

Dampfreiniger „SC 3 EasyFix“
2-stufige Dampfmengenregulierung, Kindersicherung, Heizleistung 
1.900 W, max. 3,5 bar, Flächenleistung je Tankfüllung 75 m2/h, Tank-
inhalt 1 l, Art.-Nr. 4040965

InklusiveInklusive

Inklusive

Inklusive

104.99
statt 119.99

- 15 €

139.99
statt 159.99

- 20 €

89.99
statt 99.99

- 10 €

199.99
statt 209.99

- 10 €

Nass-/Trockensauger „Spotclean Professional“ **
kraftvolle Reinigung von Textilien aller Art, mit separatem Frisch- und  
Abwassertank, kompaktes Design, 750 W, Kabellänge 7,5 m, Art.-Nr. 4040736

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

169.99 P

statt 179.99

Inklusive
2 Bürstenaufsätze  
und Reinigungs-
mittel

21.49
statt 47.29 UVP

- 54 %

1.

2.
1.

1. Bodenwischer-Set „ULTRAMAX 2IN1“
bestehend aus Bodenwischer, Mikrofaserbezug,  
Eimer mit Powerpresse, Art.-Nr. 4951631 21.49 statt 47.29 UVP
2. Bodenwischer-Set „Easy & Wring“
bestehend aus Wischmopp mit Teleskopstiel und Eimer  
mit Powerschleuder & Fußpedal, Art.-Nr. 4741245 34.99 statt 36.99

Vulcano Style Box
30 l, transluzent/grün, transluzent/blau, 42,5 x 36,3 x 26,3 cm 
(BxHxT), robuste Aufbewahrungs- und Transportbox, seitliche Griffe, 
extra Stoßkanten, nest- und stapelbar  
grün, Art.-Nr. 10406121 blau, Art.-Nr. 10406124

Wäschespinne „Lift-O-Matic 50“
Leinenlänge 50 m, Platz für bis zu 4 Wasch maschinenladungen, höhenver-
stellbar von 129 bis 187 cm, drehbare Trockenarme mit Kleiderbügel haken, 
inkl. Metallbodenanker und Schutzhülle, Art.-Nr. 4951731

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
5

Zubehör  
im Wert von  
64.50 UVP

Inklusive

4.99
Preishammer

je

Neu

89.99
statt 155.95 UVP

- 65 €

KW22_2025_1819_Online_V15_mt.indd   16KW22_2025_1819_Online_V15_mt.indd   16 12.05.25   14:2712.05.25   14:27



Schwerlast- Steckregal
Metall, verzinkt, 2 Böden mit 100 kg Fachlast und 3 Böden mit 175 kg Fachlast, 
einfache Montage, Art.-Nr. 7451235

MAX.
BELASTUNG

525
KG

ca
. 1

80
 c

m

ca. 100 cm

ca. 60 cm

ca. 30 cm
MAX.

BELASTUNG

200
KG

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

Schwerlast- 
Steckregal
Metall, verzinkt, 6 Böden mit 
100 kg Fachlast, einfache 
Montage, Art.-Nr. 7450815

ca
. 2

40
 c

m

ca. 120 cm

ca. 40 cm

MAX.
BELASTUNG

600
KG

K-Latch-Boxen
Kunststoff, inkl. Deckel und seitlicher Clip- 
Ver schlüsse, stapel- und nestbar, weitere  
Größen erhältlich 
1. 18 x 29 x 39 cm (HxBxT), Art.-Nr. 4741929 8.99 statt 11.99
2. 18 x 39 x 59 cm (HxBxT), Art.-Nr. 4741936 12.99 statt 16.99
3. 28 x 39 x 59 cm (HxBxT), Art.-Nr. 4741937 14.99 statt 19.99
4. 45 x 39 x 59 cm (HxBxT) (o. Abb.), Art.-Nr. 4741930 22.99 statt 28.99

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

auch als Werk- 
bank verwendbar

statt 54.99

44.99
- 18 %

Schwerlast-Steckregal
Metall, anthrazit, 5 Böden mit 150 kg Fachlast, einfache Montage, 
Art.-Nr. 7450813

750
KG

MAX.
BELASTUNG

ca
. 1

80
 c

m

ca. 120 cm

ca. 40 cm

44.99 P

statt 49.99

1. Schraubregal 
Metall, weiß oder verzinkt, 4 Böden mit 30 kg Fachlast, 75 x 150 x 30 cm (BxHxT) 
(o. Abb.), Art.-Nr. 7450443 19.99
2. Schraubregal
Metall, verzinkt, 4 Böden mit 60 kg Fachlast, 75 x 150 x 30 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 7450174 22.99 P statt 24.99
3. Schraubregal
Metall, verzinkt, 4 Böden mit 85 kg Fachlast, 100 x 200 x 50 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 7450175 39.99 P statt 69.99
4. Schraubregal
Metall, verzinkt, 6 Böden mit 65 kg Fachlast, 100 x 200 x 50 cm (BxHxT) (o. Abb.), 
Art.-Nr. 7450173 54.99 P statt 74.99

MAX.
BELASTUNG

240
KG

MAX.
BELASTUNG

340
KG

2.

3.

19.99
ab

Schwerlastregal „XL“
Metall, verzinkt,  
5 MDF- Böden mit 150 kg 
Fachlast, einfache und  
schnelle Montage ohne  
Schrauben, Art.-Nr. 7450809

18
0 

cm

100 cm

60 cm

750
KG

MAX.
BELASTUNG

statt 11.99

8.99
- 25 %

ab

2.
3.

1.

39.99
statt 49.99

- 20 %

14 l

28 l 43 l

(gilt nicht für 1.)

39.99
statt 59.99

ab 2 St. je 34.99
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Schwerlast-Steckregal
Metall, verzinkt, 5 Böden mit 265 kg Fachlast, einfache Montage, 
Art.-Nr. 7450496

höhere Traglast 
durch Unterzug

18
0 

cm
92 cm

46 cm

auch als Werkbank 
verwendbar

1325
KG

MAX.
BELASTUNG

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

39.99 P

statt 44.99

ab 2 St. je 29.99

Schwerlast-Steckregal
Metall, verzinkt, 5 Böden mit 150 kg Fachlast, einfache Montage, 
Art.‑Nr. 7450494

18
0 

cm

120 cm
40 cm

750
KG

MAX.
BELASTUNG

auch als Werkbank 
verwendbar

Aufbewahrungsbox „R“
versch. Größen, mit Fassungs vermögen von 4,5 l bis 140 l, z. B.  
XXS, 4,5 l, Art.‑Nr. 4741926 u. a. ab 1.99 P statt 2.19 
Deckel mit Extravolumen, für Größen XS/S und M ‑ XXL,  
Art.‑Nr. 4742365 u. a. ab 4.49 P statt 4.99 
Faltdeckel, beidseitig zu öffnen, ohne den Deckel von der 
Box zu entfernen, für Größen M ‑ XXL und Unterbettbox, 
Art.‑Nr. 4742361 u. a. ab 8.99 P statt 9.99 

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

1.99 P

statt 2.19
ab

3.

Umzugskarton 
50 l, 35 x 35 x 42 cm (LxBxH), Art.‑Nr. 8500175 2.29    ab 15 St. je  1.99
65 l, 43 x 35 x 43,5 cm  (LxBxH), Art.‑Nr. 1450289 3.99    ab 15 St. je 3.49
80 l, 46,5 x 33,5 x 52,5 cm (LxBxH), Art.‑Nr. 1450290 4.59    ab 15 St. je 3.99
Archivbox mit Deckel, 40,6 x 32,2 x 29 cm (LxBxH),  
Art.‑Nr. 1450287 3.99   ab 15 St. je 3.49

1.

2.

4.

2.29
ab 15 St. je 1.99

ab

besonders stabil durch  
4-fach-Profilboden

* Informationen zur 5‑Jahre‑Qualitäts‑Garantie findest du auf Seite 2 ** Nur solange der Vorrat reicht P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

Tischplatte
Multiplexkante, beschichtet (LxBxH) 
 120 x 80 x 2,5 cm 160 x 80 x 2,5 cm
weiß Art.‑Nr. 7100859 59.99 Art.‑Nr. 7100860 79.99
Holzoptik Art.‑Nr. 7100868 69.99 Art.‑Nr. 7100869 89.99

Tischplatte 
auch in Weiß 

erhältlich

(o. Deko)

59.99
ab

Stand- & Tischventilatoren **
mehrere Geschwindigkeitsstufen, weiß
1. Tischventilator, Ø 34,5 cm, 40 W, Art.‑Nr. 9350196 19.99 
2. Standventilator, Ø 42 cm, 50 W, höhenverstellbar von  
90 bis 120 cm, Art.‑Nr. 9350195 24.99 
3. Standventilator, Ø 42 cm,  40 W, höhenverstellbar von  
103 bis 120 cm, mit Fernbedienung (o. Abb.), Art.‑Nr. 9350410 29.99
4. Tisch- & Standventilator, Ø 21,5 cm, 7 W, höhenverstellbar  
von 43 bis 80 cm, Art.‑Nr. 9350699  34.99

1.

4.

2. Weitere Ventilatoren  
in Schwarz und Weiß

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

19.99
ab

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

34.99 P

statt 39.99

ab 2 St. je 29.99
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Badblock „Elba“/„Bellaria“ 2  B
Waschtischunterschrank mit 4 Türen und Handtuch halter, Mineralgusswasch‑
tisch, Spiegel mit 2 Ablagen und Beleuchtung, 2 x LED‑Einbau strahler, 12 V, 
4 W, 240 lm, tageslichtweiß (4.200 K), inkl. Schalter und Steckdose, 2 Hänge‑
schränke, ca. 130 x 180 x 51,5 cm (BxHxT)
1. „Elba“, anthrazit, Art.‑Nr. 5351495 399.99 statt 499.99 UVP
2. „Elba“, Sanremo Rustico (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 5352089   369.99 
3. „Bellaria“, weiß, (o. Abb). Artikel‑Nr. 5352916 369.99 statt 449.99

(o. Armatur)

Dekore
 Sanremo 

Rustico

Waschplatz „Ayda“ 2/6  B
Waschbeckenunterschrank, glänzend weiß, 2 Auszüge, Kosmetik  einsatz, 
Metallgriffe, verchromt, Keramikwaschbecken, 60 x 54 x 46,5 cm (BxHxT), 
Spiegelschrank, LED‑  Beleuchtung oben und unten, 60 x 60 x 16 cm (BxHxT), 
Art.‑Nr. 5351185

(o. Armatur)

Auszüge mit  
Softclose-System

anthrazit

399.99
statt 499.99 UVP

- 100 €

1.

1.

5-mm-Einscheiben- 
sicherheitsglas

Duschkabinenserie „Beta“ 4  B
1. Drehtür für Nische/Seitenwand, schwarz, matt, 90 x 190 cm, 
teilgerahmt (o. Armatur, Duschbecken u. Deko),  
Art.-Nr. 5172886 219.99 statt 279.99
2. Seitenwand für Drehtür, 90 x 190 cm,  
Art.-Nr. 5172898 199.99 statt 269.99
„CER+“-Antikalkbeschichtung gegen Aufpreis, Sondermaße und 
weitere Ausführ ungen im Markt und unter toom.de erhältlich

auch in Chrom- 
farben erhältlich

statt 549.98 3
419.98

- 130 €

Set

Armaturenserie „Start“ 
verchromt, Keramikkartusche,  
variabel einstellbare Wassermengen begrenzung
1. Waschtischarmatur, Art.‑Nr. 5401058 69.99  statt 74.99
2. Spültischarmatur, Art.‑Nr. 5401018 86.99  statt 99.99
3. Wannenarmatur, Art.‑Nr. 5401060 99.99 statt 119.99

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
5

1.

2.

3.

auch in Schwarz erhältlich 2

bis zu 50 % geringerer  
Wasserverbrauch möglich 5 

Wand-WC-Set „Lissabon“
Keramik, Tiefspüler, inkl. Thermoplast-WC-Sitz, 34,8 x 36 x 53,5 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 5100654

spülrandlos

WC-Sitz „Madison“
passend zu allen handelsüblichen WCs, Duroplast, pflegeleicht,  
Edelstahlscharniere, einfach abnehmbar, Art.‑Nr. 5250474

Absenkautomatik
Absenkautomatik

 1 Informationen zur 5‑Jahre‑Qualitäts‑Garantie findest du auf Seite 2  2 Lieferzeit ca. 2 ‑ 4 Wochen (Abholpreise) 3 Summe der  
Einzelpreise 4 toom liefert! Bestelle im Markt oder online unter toom.de und erhalte die Ware zu dir nach Hause. Lieferzeit ca. 2 ‑ 4 Wochen 
(Abholpreise) 5 Gilt nur für die Waschtisch armatur 6 Nur solange der Vorrat reicht B  Nur auf Bestellung erhältlich

2.

109.99
Preishammer

Set

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E 1

249.99 P

statt 299.99

22.99 P

statt 36.99

69.99
statt 74.99

ab
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Irrtümer u. Preisänderungen vorbehalten. Fotos sind 
unverbindlich. Preise sind Barzahlungs-Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Dekoration, Abgabe in haushaltsübli-
chen Mengen und nur, solange der Vorrat reicht. Diese 
Angebote sind in allen teilnehmenden Märkten erhältlich. 
Alle Maße sind ca.-Angaben. Drucktechnisch bedingte 
Farbab weichungen von den Originaltönen sind möglich.

toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,  
Name und Anschrift der Partnermärkte findest du unter  

toom.de/mein-markt. Diese und weitere Informationen zu 
unseren Märkten, wie zum Beispiel Sortimente und Services, 

erhältst du zudem bei unserem Kundenservice  
Mo. - Sa. 8.00 bis 20.00 Uhr unter 0221 - 46 706 710  

und unter service@toom.de.

www.blauer-engel.de/uz195
·  ressourcenschonend und umweltfreundlich 

hergestellt

·  emissionsarm gedruckt

·  hauptsächlich aus Altpapier

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem Blauen Engel zertifiziert.

Scanne den QR-Code und starte! 
Weitere Infos unter  

toom.de/whatsapp

Erhalte  
unseren Prospekt  

per WhatsApp!

Kundenservice

RZ_toom_Service-Icons_PRIO3_neuesCD_2024_V5.indd   2 06.02.25   16:53

KW
 2

2

Stauden
versch. winterharte Sorten, z. B. Mädchenauge, Salbei, Sandkraut, Lavendel, 
versch. Topfgrößen, z. B. 15-cm-Topf, Art.-Nr. 4554595 u. a.

Komposter
aus ver zinktem Streck metall, 80 x 70 x 80 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4303227 

ca. 450 l Fassungsvermögen

leichte Montage

39.99
statt 59.99

- 33 %

je

OSB/3-Verlegeplatte **
ungeschliffen, 169 x 63,4 cm, umlaufende Nut und Feder, zur schwimmenden 
Verlegung geeignet, für Boden-, Wand- und Deckenoberver kleidung
12 mm stark, Art.-Nr. 7700359 St. 4.59 (m2=4.29) statt 5.66 
15 mm stark, Art.-Nr. 7700360  St. 6.30  (m2=5.89) statt 7.05 

Designboden „Modular One“ ***/****
8 mm stark, 128,5 x 19,4 cm (LxB), Landhausdiele, Holznachbildung, NK 33, für 
Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet,  
weichmacherfrei, feuchtraumgeeignet , versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7700612 u. a., Paket (2,49 m2)  67.21 P statt 72.19

HERSTELLER 
GARANTIE

JAHRE
10

integrierte Trittschall­
dämmung aus KorkEiche Pure, hell

Eiche Pure, natur

Eiche Urban,  

hell, gekälkt

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Abgabe nur stückweise *** Abgabe nur paketweise **** Nicht in allen Märkten erhältlich, 
teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) P Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

inkl. Dreckfräser

Hochdruckreiniger „K7 Power Flex“
Druck max. 180 bar, Fördermenge 600 l/h, max. 60 °C, Anschlussleistung 3 kW, 
Hochdruckpistole und Plug-’n’-Clean-Reinigungsmittelsystem, inkl. Vario-
Power-Jet, Teleskopgriff, 10-m-HD-Schlauch, Art.-Nr. 1491587

399.99

mit Deckel thermometer

Gasgrillwagen „San Diego 3“
3 getrennt einstellbare Edelstahlbrenner je 2,35 kW (Gesamt leistung 
ca. 7,05 kW), 2 emaillierte Grillroste, Grillfläche ca. 50,5 x 33 cm, Edel-
stahlgriff, ca. 102 x 97 x 52 cm (BxHxT), inkl. Schlauch und Gasdruckregler, 
Art.-Nr. 4791207

129.99
Preishammer

4.29
statt 5.29

- 18 %

m2 ab

4.99
ab

ab 4 St. je 3.99

Jetzt  
schon ab 
dem 1. St.

26.99 P

statt 28.99
m2 

GARANTIEQUALITÄTS

JA
HR

E *

Versandkostenfrei Online
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